

## Estado da Paraíba Assembléia Legislativa Gabinete do Deputado **Tanilson Soares**

Requerimento n° 19.920<sub>-/2025</sub>

Autor: Deputado Tanilson Soares

Assunto: Requer que seja consignado Voto de Congratulações a população do município de São José do Bonfim – PB, em virtude do aniversário da cidade, que fará 61 anos, comemorado anualmente no dia 14 de abril, neste Estado.

Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, encaminhe votos de **Congratulações** a população do município de São José do Bonfim – PB, em virtude do aniversário da cidade que fará 61 anos, comemorado anualmente no dia 14 de abril.

Requeiro, ainda, que a decisão desta Casa seja encaminhada ao Prefeito e a Câmara de Vereadores do município de São José do Bonfim – PB.

## Justificativa

São José do Bonfim é um município brasileiro do estado da Paraíba, localizado na Região Geográfica Imediata de Patos e integrante da Região Metropolitana de Patos. De acordo com o IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística), no ano 2017 sua população foi estimada em 3.566 habitantes. Área territorial de 152 km². Parte do município está incluída na área do Parque Nacional da Serra do Teixeira, um parque nacional e unidade de conservação brasileira de proteção integral à natureza, que além de São José do Bonfim, estende-se por outros 11 municípios alcançando uma área total de 61 095 hectares.

A localidade surgiu como um ponto de descanso para tropeiros e vaqueiros que passavam pela região. O povoado recebeu o nome de Jerimum, em referência à uma lagoa de mesmo nome que existia no local.

Com o tempo e o crescimento observado, Jerimum tornou-se distrito de Patos, através da Lei Estadual Nº 2.825 de 14 de abril de 1962.

A Lei Estadual Nº 3.156 de 31 de março de 1964, alterou a denominação da localidade de Jerimum para São José do Bonfim, bem como, elevou o distrito à condição de município, instalado em 28 de junho do mesmo ano, desmembrado de Patos.

A presente Propositura objetiva parabenizar a população do município, pelo seu aniversário, data esta que é uma das datas mais importantes para todos da cidade pela qual merece receber o Voto de Congratulações desta Casa de Leis, cumprimentamos o povo acolhedor do município de São José do Bonfim e as dignas autoridades.

Sala das Sessões, 03 de abril de 2025.

Tanilson Tarso Nóbrega Soares

Deputado Estadual – PSB